
Referat af Bestyrelsesmøde 
 

Mandag den 6. oktober 2025 klokken 18.30 

Tilstede: Anders Toft Christiansen, Kenneth Grøn, Tom Gammelmark, Søren Sømod Flou, Gurli Astrup og Berit Sølver 

Afbud: Henrik Nissen-Knudsen, Thorkild Petersen og Cille Hougaard 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat for september 
 
Referat: 
Godkendt 
 
 

2. Økonomioversigt 
 
Referat: 
Tom gennemgik regnskab til og med 30. september 2025. Der er ingen store afvigelser i forhold til budget. I 
budgettet er indarbejdet en opsparing til renovering af motionsrummet.  

 

3. Status vedr. ombygning af motionslokale 

Referat:  
Der er indsendt ansøgninger vedrørende støtte til ombygning af motionslokalet til en række fonde. Vi har 
fået positiv tilsagn på den første. Ultimo oktober får vi svar fra næste fond. Herefter følger svar den 25. 
november og medio december. Der er booket et telefonmøde med Lokale & Anlægsfonden den 7. oktober.  

 

4. Status vedr. Awardnight 

Referat: 
Anders har lavet budget. Det ser fornuftigt ud. 
Menuen er bestemt og bestilt 
Bordopstilling bliver næste uge, når bådene er ude af hallen. (uge 42) 

 

5. Vedligeholdelse af bygningsmassen 

Referat: 
Bunden af bådhallen skal laves inden Award showet. Kan eventuelt laves med grå eternit. Der skal laves en 
test, så vi er sikker på det virker. 
Kenneth har modtaget tilbud på  udskiftning af vinduer i gavlen ned mod fjorden. Pris: 72.000 kroner. Vi har 
budgetteret med vedligeholdelsesudgifter på 100.000 kroner. 75000 kroner heraf betales af kommunen. Vi 



har pt. brugt 35.000 kroner. Det blev besluttet at de små vinduer på hver side af døren skiftes nu og døren 
venter til næste år. 

 

6. Godkendelse af driftsbudget for 2026 

Referat: 
15. oktober skal vi indsende driftsbudget til kommunen vedrørende forventet forbrug af udgifter til varme, 
el, vand, rengøring og vedligehold af vores bygningsmasse. I samme forbindelse skal der indsendes 
aktivitetsoversigt vedrørende 2026. Det er kun lokaler, der afvikles planlagte aktiviteter i, der kan modtage 
tilskud til vedligehold. 

Kommunens sats for 2026 er som i indeværende år på 75%. 
 Anders udfylder skemaet i Conventus (som er det system kommunen bruger til dette) 

 

7. Opstart vinteraktiviteter 

Referat: 

4 af de 8 livreddere kan komme på livredderprøve 18. november. Resten kommer senere. Der bliver lavet en 
vagtplan der fordeler lørdagsvagterne i svømmehallen. Svømning starter i uge 43. 

Fit og frisk: Der er sendt information ud via Conventus. 

Yoga bliver om onsdagen som sidste år. 

8. Standerstrygning 

Referat: 
Lørdag den 1. november. Kenneth forsøger at finde musik. Invitation sendes ud via Conventus + der skal 
laves et opslag til tavlen i indgangen. Tom sørger for mad. 

9. Vinterroning 
 
Referat: 
I forbindelse med udstedelse af vinterroningstilladelser afholder vi forud et informationsmøde. Alle der 
ønsker vinterroningstilladelse skal deltage heri. Svend afholder mødet og bestemmer datoen. 
 

10. Nyt fra afdelingerne 

Referat: 
Ungdom: Der arbejdes på sponsor aftaler til 24-timers roning. Hallen tømmes for både i uge 42. 
DM afholdes den 26. oktober. Det skulle have været afholdt i weekenden men blev aflyst på grund af 
blæsten. Derfor den sene dato. Træningen fortsætter derfor på vandet. 
 
Inrigger: Der har været Løvfaldstur med mange deltagere både fra klubben og fra andre klubber. 
 

Vinterbaderne: Er kommet godt i gang. Der er flere tilmeldte på nuværende tidspunkt end på samme tid 
næste år 

11. Månedens roer 



Referat: 
Tom Gammelmark og Anton Brink for reparation af både 

12. Evt. 

Referat: 

Intet 

13. Næste møde 

Referat: 
Mandag 3. november kl. 18.30 

 


